

泰安深燃液化天然气 工程项目顺利投产

泰安深燃液化天然气工程项目是由泰安深燃液化天然气利用有限公司投资 8 500 万元兴建。该公司是深圳燃气投资有限公司与泰山燃气集团有限公司合资组建,双方投资比例为 70%:30%。该项目从 2007 年 3 月份开始筹划,一年来,泰安深燃项目胜利完成了从立项到投产的历程。

泰安深燃液化天然气工程项目不仅在建设速度上创造了历史,而且在技术领域创造了国内液化天然气生产领域的多项第一。

此项目是我国首座具有自主知识产权的氮膨胀制冷液化天然气厂,填补了国内在这一技术领域的空白,对我国民族液化天然气事业的发展将产生积极的推动作用;首次实现设备国产率 100%,有效降低了项目投资,并促进了国产设备在天然气液化领域的应用,具有示范作用;首次采用并联双温区膨胀制冷技术,解决了低压力级别下膨胀制冷能量匹配的技术难题,使国产设备的应用得以实现:首次在脱除重烃工艺中采用换热器切换技术,保障了核心设备——冷箱的安全和生产工艺的稳定;首次将等压干燥脱水技术应用于天然气净化系统,有效提高了生产效率;首次在天然气净化系统采用了导热油单炉双温区供热形式,降低了设备投资。

(侯胜芳)

邯郸市南环路 天然气管线开工

日前,我市南环路天然气中压管线工程开工,此举标志着我市主城区天然气形成了以高开区天然气门站为核心,以向北、南城区辐射为轴线,通过南北环路向西部城区延伸的良好供气格局。该工程地处我市南环路,管道位于南环路中心线北 22m,管线东起中华大街与南环路交叉口,西到装备工业园区,全长 6 361m,管道输送介质为中压天然气,预计 2008 年 10 月中旬竣工。管线投运后,将成为贯穿我市南部城区的天然气主干线,不仅可改变南部城区燃料结构,大力发展天然气用户,同时,可直接满足装备工业园区对优质能源的需求,提升南部经济的发展速度。邯郸市煤气公司担负着该市焦炉煤气、天然气和液化石油气的供应任务,目前燃气用户已达 24 万户,其中天然气用户 2 万余户。自 2003 年,分别来自河南濮阳油田和陕西长庆油田天然气引入我市后,几年来,我市天然气事业得到迅猛发展。邯郸市煤气公司在合理布局三气发展的基础上,紧密围绕我市经济建设中心,在根据城市整体规划,大力拓展主城区管道天然气覆盖范围的同时,还辐射天然气进入峰峰、马头、磁县、临漳、黄梁梦等周边县区,满足工业及民用户用气需求,而且还投资建设了天然气加气母站和天然气加气子站,为我市推广天然气“双燃料”汽车提供能源,为推进节能减排、打造绿色邯郸奠定了基础。(朱慧方辉)



济源中裕燃气公司 全力部署安全稳定工作

连日来,济源中裕燃气公司多次召开会议,采取有力措施,对奥运会前的安全稳定工作予以全力部署。2008 年 4 月下旬以来,济源市政府、市建委、市公用局接连召开数次会议,通报了当前济源市乃至国内安全稳定形势,针对稳定工作、安全工作、防恐怖工作提出了严格要求。济源中裕燃气公司对之高度重视,于 4 月 28 日、30 日、5 月 4 日分别召开专题会议,董事长、总经理李小会参会并就时下的安全防范工作予以了明确部署和要求。

近日该公司上下积极行动,采取的主要措施有:一、各部门纷纷召开部门会,逐级传达贯彻上级要求,加强思想教育,增强员工法制意识、政治意识和明辨是非的能力,切实把安全稳定工作列为当前的头等大事。二、全面展开安全生产隐患排查治理,明确了重点部位、关键环节,拟定了排查计划。三、严把人员请假关,对人员外出(市)的情况,严格登记路线、时间、地点,以杜绝人员参与不法群体事件。四、加强治安保卫和防范。要求职工餐厅、各个站区认真开展防火、防毒、防盗、防破坏工作;对外来人员出入严格管理;制作“施工单位人员花名

册”对常驻施工人员逐个登记详细信息。五、进一步熟悉、完善应急预案,再次明确抢险应急预案专项指挥领导小组成员职责,并加强日常训练。(李涛)

秦皇岛市燃气总公司 供应分公司 成立奥运安保队

为加强奥运期间燃气管网应急抢修抢险工作,保障秦皇岛市正常用气,秦皇岛市燃气总公司供应分公司成立了奥运安保队,21名队员分为2个分队,每队由调压工、公福户管理员、巡线员组成。从2008年7月16日起至8月20日,他们统一着装,佩戴上岗证,全天24小时在公司待命。除完成日常工作外,他们还负责夜间重要路段的巡线、公建和民用户调压器等设施故障的应急处理。(王金华 杨芸)

兖州市开展“迎奥运 保平安”燃气安全专项检查

为进一步规范燃气经营秩序,确保奥运会期间兖州辖区燃气安全,2008年7月23日至25日,由兖州市建设局、安监局、质监局、工商局和消防大队组成联合检查组,对全市燃气行业安全管理工作进行了专项检查。此次检查,重点对各燃气企业贯彻执行安全生产法规、安全生产责任制度和持证上岗制度落实情况、从业场所执行行业标准情况、建立事故应急救援预案及演练情

况、燃气器具经营情况,以及城区燃气管网安全运营情况等方面进行了详细检查。通过检查,共查出安全隐患48处、违法经营19家,逐一下达了限期整改通知书,并将对整改情况进行跟踪督查和复查,以彻底消除隐患,确保奥运期间燃气安全稳定。(付中亚)

秦皇岛市燃气总公司 加强进入要害部位的 车辆安检工作

秦皇岛市燃气总公司为保证奥运会期间LNG罐区、CNG站、5万m³储气柜、液化石油气罐站(以下简称要害部位)的绝对安全,自7月15日起,对进入要害部位的所有车辆严格进行安检。一是安检工作由专人负责,在指定区域内,对车辆顶部、底部、驾驶室内、轮毂内侧等部位进行全面详细检查。二是确认无危险物品后,填写《车辆安检表》并签字,方可进入要害部位;若发现有不明物品,安检员将立即向公司有关部门报告。三是公司要求所有司机必须服从安检人员的管理,对不服从管理的司机,公司将按有关管理规定严肃处理。此外,公司还对所有司机进行了严格政审,确保全市安全供气。

(王金华 王建平)

用户服务消息



邯郸市煤气公司 “阳光服务活动” 正式启动

2008年7月7日上午10时,邯郸市煤气公司隆重举行以“构建和谐社会、服务燃气用户”为主题的阳光服务活动启动仪式,市、局领导、新闻媒体代表、公司领导及“阳光服务队”全体队员、窗口单位服务人员共计100余人参加了此次活动。启动仪式上,公司经理田昕同志做了重要讲话,在充分总结公司近年来优质服务工作和取得成绩的基础上,对本次阳光服务活动提出了具体要求:一是要高度重视,精心组织,认真落实。二是要以人为本,扎实培训,提升素质。三是要用心去做,做成精品,塑造形象,把供气服务当成“良心活”,做成“精品”工程,真正在用户心中树立起公司的良好形象。市、局领导对阳光服务活动的启动表示热烈祝贺,同时也提出了希望。公司党委书记潘书平同志将印有“阳光服务队”标志的队旗授予队员,全体队员在队旗前庄严宣誓,决心以饱满的激情和全力的工作投入到活动中,用真诚和爱心感动社会、服务民生。启动仪式结束后,“阳光服务队”来到阳光服务第一站——政通小区,开展现场服务,仅两个小时的时间就入户维修10次,燃气卡充值15次,安全咨询80人次,受到用户好评。此次活动是邯郸市煤气公司创新服务载体、丰富服务内容、增强服务效果的积极探索,也是进一步深化优质服务、推进民主评议工作、全力构建和谐社会的有力举措,更